



第六届中部博览会今日开幕 郑州带8个项目参展

□ 晚报记者 辛晓青

本报讯 今日,第六届中部博览会将在山西省太原市中国煤炭交易中心隆重开幕,来自中部六省的代表团携带项目期待在此次会议上吸金。郑州市代表团150余人,带8个项目参展,将与欧洲投资基金代表团撮合匹配。

郑州8个项目涉及社会保障行业、制造业和房地产业

据郑州市商务局有关负责人介绍,本届中博会我市共带了8个项目参加博览会的对接环节。

分别是登封的嵩山夕阳红文化产业园、年产20万吨铸造铝硅合金项目;位于高新区的河南省国家大学科技园项目;金水区枣庄城中村、押砦城中村改造及省贸易货栈、民族大酒店项目;上街区的郑州国际宜居职教城

建设项目。这些项目分别涉及社会保障行业、制造业和房地产业。

此外,中原区还将于今日在中博会现场举行项目签约仪式。

河南展区凸显“文化河南”魅力

记者昨日探访中博会现场看到,我省的展区着重突出了厚重的中原文化,以少林寺、甲骨文、龙门石窟等图片诠释“文化河南”的独特魅力。

另外,据中博会组委会相关人员介绍,本届中博会的展览中心分为综合展区、中部六省展区、香港澳门展区、专题展区,以及名优产品展区五大类。其中,综合展区将全方位展示中部地区一流的商务环境、城市环境、居住环境和政务环境,塑造中部的核心主体形象和发展潜力,提升对外吸引力。中部六省展区则由各省牵头负责,重点展示中部六省优势产业、特色产品,全面反映其社会、经济、文化发展面貌。



魔鬼交易员 放倒瑞银CEO

9月24日,瑞银集团发表公报宣布,瑞银集团董事会当天接受瑞银集团首席执行官奥斯瓦尔德·格吕贝尔辞职决定,任命塞尔吉奥·埃莫提代理首席执行官。奥斯瓦尔德·格吕贝尔辞职发生于瑞银因交易员违规操作致损23亿美元事发9天之后。这是2011年2月8日,奥斯瓦尔德·格吕贝尔在瑞士苏黎世出席新闻发布会的资料照片。新华社发

数字

5039家 据国内最大的独立团购导航网站团800最新统计报告显示:8月全国团购网站新增168家,共计5039家,市场销售总额猛破12.5亿大关。8月,当月销售额过亿的第一阵营团购网站增至7家,而地方小站倒闭数量超过300家。8月份,郑州的团购销售总额达2312.2万元,在全国城市中排名第12位。

晚报记者 徐刚领 通讯员 段博楠

短讯

我省4家企业被授予全国质量工作先进单位称号

本报讯 昨日,从省质监局传来喜讯,我省的安阳钢铁集团有限责任公司、中信重工机械股份有限公司、许继集团有限公司、云台山风景名胜管理局4家企业荣获全国质量工作先进单位,李亚萍(许昌开普电器检测研究院)、孙洪(河南新飞电器有限公司)、熊维政(河南羚锐制药股份有限公司)、王锋(风神轮胎股份有限公司)4人荣获全国质量工作先进个人。

晚报记者 李丽君 通讯员 马阔丰

全市985家食品生产企业挂“四张牌”,受市民监督

本报讯 近日,市质监局将出资8万余元,为全市985家食品生产企业制作生产许可公示牌1256张,印制食品生产企业承诺书1000张,制作添加剂公示牌1256张。食品生产许可公示牌详细标注企业的许可证号、有效期、许可产品明细、监管人等内容。

据市质监局食品处副处长周方介绍,此次公开食品企业生产许可资质信息,采取的是挂出“四张牌”的形式对社会公开,接受各方的监督。第一张牌叫“企业注册名称牌”,在厂区门口悬挂,便于企业和社会各界对保持资质一致性进行核对和监督;第二张牌叫“食品生产许可公示牌”,在生产厂区大门口悬挂,向社会公示企业取得食品生产许可证的产品类别、所属单元和具体产品名称及许可证编号、有效期等信息;第三张牌是在原料配料间悬挂的“合法配料目录”牌,提醒企业合法使用添加食品添加剂;而第四张牌就是在厂长经理室悬挂“质量责任承诺”牌,自觉接受企业员工和社会各界的监督。

晚报记者 李丽君 通讯员 李文玲

“世界旅游日”宣传活动明天在绿城广场举行

本报讯 为迎接“世界旅游日”的到来,进一步提升郑州旅游的知名度和美誉度,明天上午10点,由郑州市人民政府主办、郑州市旅游局承办的“2011世界旅游日”宣传促销活动将在绿城广场举行。届时,郑州市龙头旅行社、景区、星级酒店将现场为广大市民和游客提供宣传促销与咨询服务,集中推出特惠旅游线路和优惠政策,市民和游客现场报名即可享受特惠价格。

据了解,我国自1985年起,每年都确定一个省、自治区或直辖市为世界旅游日庆祝活动的主会场,并在全国各地设分会场,举办欢庆“世界旅游日”活动。

刘菁荔

美的深度睡眠变频空调 与您约“惠”国庆黄金周

在刚刚过去的中秋小长假,美的深度睡眠变频空调掀起了一轮健康消费热潮,其控温、保湿、静音的产品功能广受青睐,赢得全国各地消费者争相抢购。在紧接而来的国庆黄金周,美的深度睡眠变频空调再以震撼性的优惠活动,进一步推高健康消费热潮,将健康深度睡眠带进千家万户。

天气变幻要当心 控温呵护不可忘

虽然秋日渐浓,但是天气变幻反复无常,时冷时热的天气让很多人都受不了,特别是身体防疫能力较差的小孩,一不小心就感冒发烧,惹得家长担心着急。

“晚上刚睡下的时候有点热,肯定得给小孩开空调才睡得着,结果第二天早上起来就着凉感冒了。朋友推荐我给小孩房间装一台美的深度睡眠变频空调,说控温效果特别好,可以给小孩设定好适合的睡眠曲线,不怕温差变化让小孩着凉。”郑州的苏女士告诉笔者,“现在国庆促销很优惠,我就赶紧给小孩房间换一台。”

美的深度睡眠变频空调采用拥有国家发明专利(专利号:200910038373.7)的深度睡眠曲线,能按照当前设定温度曲线调节房间内温度,通过对能量输出的微控,实现±0.2℃恒温精控,远远低于人体能感觉到的温差。

国庆掀起结婚潮 新人都要好空调

“普通空调吹一个晚上,皮肤就干燥得

让人受不了,后来我换了台具有保湿作用的美的深度睡眠变频空调,皮肤才不用受罪。现在装修新房,当然也要买美的深度睡眠变频空调,好好呵护皮肤才行。”刘女士提及美的深度睡眠变频空调,欣喜之情就溢于言表,“现在国庆还有促销活动,我得赶紧买一台给新房装上。”

据了解,美的深度睡眠变频空调独创柔性制冷保湿技术,在达到设定温度后迅速地自动切换至柔性制冷模式,保持最低除湿量,更多地锁住空气中的水分,比起普通空调可以提高20%的空气含水量,避免干燥的空调环境对人体的不利影响,保持皮肤的柔润舒爽。

技术支撑 苛求品质

放眼整个中国空调业,从直流变频压缩机、直流无刷电机、变频控制芯片、变频控制算法到变频整机的制造工艺和品质管理,整个变频产业链全线贯通的企业,唯有美的一家。正是以全面掌握产业链核心技术为内核,加以原材料的精挑细选和六西格玛品质控制系统的严格监控,铸造了品质一流的美的变频空调,满足消费者对“拥有的品质”不断升级的要求。

“空调可以用很多年,当然要买品质好的,用起来才放心。听说美的变频空调连续三年销量冠军,周围的朋友也赞不绝口,就趁国庆促销过来看看。”赵女士对笔者表示,“美的变频空调确实好啊,我看上了好几款,还在比较到底买哪一款,每一款都很不错。”

朱江华

中了吗

福彩“双色球”第2011112期

03 05 16 18 23 24+15

体彩“排列3、排列5”第11261期

排列三 587 排列五 58778

福彩3D第2011261期

1 8 9

体彩“七星彩”第11112期

5 4 1 3 9 2 5

福彩“22选5”第2011261期

01 05 11 19 21

迷人的索菲特



郑州索菲特国际饭店

法式情调融合古韵新城的历史魅影,五星级的郑州索菲特国际饭店拥有240间精心打造的豪华客房和套房,以气势恢弘的穹顶式大堂而著称,酒店服务细致入微,是追求美感、品味和卓越人士的最佳选择。

河南省郑州市城东路289号 电话:65950088 传真:65950080

WWW.SOFITEL.COM



SOFITEL LUXURY HOTELS

Life is Magnifique